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Ata n°. 15/2021

Sessão Ordinária do dia 26 de Abril de 2021

Aos vinte seis (26) dias do mês de Abril de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordina
riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave
ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se
guintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de
Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora
Karla Jackeline da Silva Souza (AUSENTE)^ Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Verea
dor Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior,
Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir
Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam
pos. O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quórum e declarou sob a pro
teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o ar
tigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavra
da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição su
cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colo
cou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia dezenove (19) dias do
mês de Abril de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente co
locou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezenove (19) dias do mês de Abril de
2021. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Re

nato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos
em pauta, como segue: Indicação n° 296 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: So
licito que seja realizado a Drenagem no Viaduto da Avenida São João a Avenida Santo Antô
nio. Indicação n" 297 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja reali
zado a Drenagem da Rua do Comércio, na altura do Motta Materiais para Construção. Indica
ção n° 298 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado, a revi
talização e a construção de uma quadra de areia na Praça Euripedes Arcanjo da Silva. Indica
ção n° 304 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado o liga-
mento da Avenida Dom Aquino passando Pela Chácara Velha Joana, até Avenida Luiza Re-
beskini Riva do Bairro Vertente das Águas. Indicação n" 307 de 2021 de autoria da vereado
ra Giovana. Assunto: Que seja disponibilizado mensalmente no Dioprima (Demanda reprimi
da), o número de pessoas aguardando Cirurgias Eletivas e Exames de Alta Complexidade,
para maior transparência à população. Indicação n" 308 de 2021 de autoria da vereadora Gio
vana. Assunto: Prestação Quadrimestral de forma presencial ao legislativo da Prestação de
Contas Financeiras dos investimentos da Saúde. Indicação n" 277 de 2021 de autoria do vere
ador Iltemar e com coautoria: Sérgio Crocodilo. Assunto: Indicação para que se faça a rede
pluvial e bocas de Lobo da Rua Lages, entre o n° 817 a 915, no bairro Primavera IV. Indica
ção n" 295 de 2021 de autoria do vereador Iltemar e com coautorias: Sérgio Crocodilo e Vado
Valdecir. Assunto: Indicação para que faça a ampliação da Creche Sonho de Criança, no
Bairro São Cristóvão. Indicação n° 306 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro. Assunto:
Que seja utilizado o prédio em que funcionava a Comarca de Primavera do Leste para agregar
todos os órgãos públicos, que estão em regime de aluguel. Indicação n° 299 de 2021 de auto^
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ria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja realizado um nivelamento do asfalto na
Rua Cajueiro com a Rua Ipê, no Bairro Primavera III. Indicação n° 300 de 2021 de autoria do
vereador Luis Costa. Assunto: Solicito a limpeza dos bueiros na Avenida Ângelo Ravanello,
no bairro Sào José. Indicação n° 301 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa, Assunto: So
licito que seja realizado um rebaixamento no asfalto que fica na Avenida Dovilio Ometto com
a Avenida Belo Horizonte. Indicação n" 302 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. As
sunto: Solicito que pinte de amarelo, do lado direito, sinalizando que é Proibido Estacionar
em frente do Banco Sicredi que fica na Avenida Belo Horizonte. Indicação n° 303 de 2021
de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Construir um quebra - molas, trocar as lâmpadas
amarelas e realizar a recuperação do asfalto, na Rua Elza Cosentino, no bairro Centro Leste.
Indicação n" 315 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: Solicito que seja realiza
do operação tapa buracos na Avenida A, no Distrito Industrial José de Alencar II, no municí
pio de Primavera do Leste-MT. Indicação n" 316 de 2021 de autoria do vereador Renato. As
sunto: Solicito junto aos órgãos competentes a revitalização, arborização, iluminação e cons
truções de calçadas no lago que se localiza entre a Av. Paraná e Av. Gutierres no Município
de Primavera do Leste-MT. Indicação if 317 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assun
to: Solicito que verifiquem in loco a situação das Av. Paulo Aranda e Av. Gutierres, que pos
sui vários buracos, asfalto está destruído em função das fortes chuvas ocorridas nas últimas
semanas no Município de Primavera do Leste-MT. Indicação n° 318 de 2021 de autoria do
vereador Renato. Assunto: Solicito que verifiquem in loco a situação da praça no final da
Avenida Florianópolis, conhecida como praça dos Bombeiros, próximo a BR 070 no Munici-
pio de Primavera do Leste-MT. Indicação n° 292 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. As
sunto: Solicito que seja feita a continuidade da ciclo via da Av. Porto Alegre, entre a Av. Pri
mavera até a Rua Guiratinga. Indicação n" 293 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. As
sunto: Solicito a revitalização da Praça da Graça. Indicação n° 294 de 2021 de autoria do ve
reador Sérgio. Assunto: Solicito a construção de uma praça com academia de Crossfit ao ar
livre, no Bairro Poncho Verde III. Indicação n" 264 de 2021 de autoria do vereador Tayllan
Zanatta. Assunto: Solicitamos que seja colocado redutores de velocidade (quebra-molas) com
a devida sinalização na Rua Rio de Janeiro em frente ao posto 2000. Indicação n° 314 de
2021 e autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos a pavimentação asfáltica,
implementação de sistema de drenagem e ainda limpeza no inicio da Avenida São Paulo nas
proximidades da COOAPRIMA Armazém. Moção de Aplausos n" 005 de 2021 de autoria da
vereadora Wanessa Mello. Assunto: Moção de Aplausos para os estudantes e professores de
Primavera do Leste que conquistaram medalhas na Olimpíada Nacional de Ciências 2020.
Claudia Nardi; Diana Lourdes Pizzi Dal Piva; João Paulo Santos Nunes Mendonça Marcos
Soares Silva; Giovanna SanfAna Rivera; Thiago Barbieri anatta; Vinicios Oliveira Ribeiro
Souza; Amanda Brunetta Mydlo; César Augusto Moura Cabriote Pedro Júlio Froelich; Ale
xandre Vilto de Souza; Carolina Radin; Othávio Araújo Bolzan. Projeto de Lei Ordinária n°
1130 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal
a Doação de Valores ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso-
IFMT, inscrito no CNPJ n° 10.784.782/0001-50, podendo este, no uso das prerrogativas di
Lei n° 8.958/1994 se valer de sua fundação de apoio, a Fundação Uniselva, inscrita no CNPi
n° 04.845.150/0001, que deverá os destinar exclusivamente para a Execução do Projeto intitu
lado "Observatório Primavera do Leste" a ser desenvolvido pelo Campos de Primavera do
Leste-MT e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1131 de 2021 de autoria do
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Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Valores a
APAPI - ASSOCIAÇÃO PRIMAVERENSE DOS APOSENTADOS, PENSIONISTAS,
IDOSOS E PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS da Comarca de Primavera do

Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 1132 de 2021 de autoria do Exe
cutivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Convênio com o
Município de Poxoréu/MT, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1133 de
2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doa
ção de Valores a APAE - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS da
Comarca de Primavera do Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1129
de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Prefeito Autoriza a abertura na Lei Mu
nicipal n° 1.919 de 14 de dezembro de 2020, de Crédito Adicional Especial nos termos do in
ciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Terminada as leituras o
Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora
Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o
Vereador José Paulo Zancanaro. (7:12) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso agrade
cendo a Deus pela oportunidade. Discorreu um versículo da Bíblia. Proferiu sobre o dia de
campo do lançamento da primeira colheita de Arroz na terra Indígena Sangradouro etnia Xa-
vante. Parabenizou o colega Renato, senhor Nardis, Marcos Bravin em nome de toda equipe
envolvida na ação. Enalteceu o Presidente Jair Bolsonaro pelo seu apoio e pelo aval direto. O
parlamentar discorreu momentos difíceis que os Indigenas passaram antes da mediante con
quista. Reiterou os cumprimentos parabenizando todos os membros envolvido pela parceria e
pela ação. Parabenizou os colegas da PRF pela parceria na ação. Frisou que em dez anos que
reside no município viveram sérios problemas de enfrentamento com a comunidade Indígena.
Principalmente no mês de abril, quando se comemorava a semana do índio. O vereador dis
correu que mediante as dificuldades à PRF conseguiram contorna o problema e foca em uma
solução. Sendo ela aproximação, conquista de valores e a conscientização do que era certo e
do que era errado. Salientou que já faz três anos que não tem interdição de pista e pedágio na
Rodovia Federal BR-070. Reiterou os parabéns aos todos da equipe da PRF em nome do su
perintendente Regional inspetor Francisco Elson Lucena, Angélica Miranda e o inspetor Már
cio Júnior. Exaltou Aciple em nome do senhor Juscelino, por proferir um curso o qual os par
lamentares fizeram-se presente. Reiterou os cumprimentos aos empresários em nome da Aci
ple. Discorreu repudio ao aumento da energia elétrica, dirigindo-se ao Presidente. Fez um
apelo ao Governador do Estado. Exaltou parabenizando-os colegas vereadores, Valdecir, Va
nessa e Sérgio, juntamente com o Executivo Municipal que estarão indo à Brasília em busca
de recursos para o Município. Almejou uma caravana juntamente com todos os pares e o Exe
cutivo para estarem indo a Brasília em busca de recursos e emendas. Disse acreditar que serão
muito bem representados pelos pares. Parabenizou o Prefeito por acolher uma reivindicação
proferida pela Casa, em prol aos servidores municipal. Exaltou o Executivo Municipal por in
corporar o patrimônio municipal de volta, o prédio que pertencia o antigo prédio do Fórum. E
que está levando para o prédio todos os órgãos municipal que estava pagando aluguel em pré
dio de terceiros. Reiterou os parabéns a ação do Prefeito. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (15:40) O vereador deu boa noite a todos, cumpri
mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu agen
da no decorrer da semana passada. Frisou ter acompanhado a distribuição dos kit merenda es-/
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colar. O parlamentar informou para os pais sobre o horário e local da entrega dos kit merenda
escolar. Disse ter acompanhado os trabalhos na Cozinha Comunitária. Salientou a limpeza re
alizada pela prefeitura no Lixão. O vereador frisou em vídeo que o Prefeito, está incentivando
aglomeração de pessoas de todas as idades. O parlamentar discorreu as idades que participam
da aglomeração no local. Indagou ação do Prefeito ao colocar uma caçamba próxima a lavou
ra. Indagou a falta de respeito e consideração das pessoas de não jogaram o lixo dentro da ca
çamba. Salientou que o Prefeito tem que incentivar a presença da Policia e da Fiscalização no
local. Discorreu a fala do Prefeito ao defender os jovens. Lastimou a morte do irmão Deon,
expressando sentimentos aos familiares. O parlamentar discorreu com tristeza ter visitado o
amigo na Upa e que naqueles dias o seu filho tinha falecido vitima da Covid-19. O parlamen
tar discorreu que o mesmo não sabia que o seu filho tinha morrido. Pontuou que a mãe está na
Uti e ele acaba de falecer, pontuando ter chorado mediante tal tristeza. O parlamentar discor
reu indagando a falta de conscientização das pessoas e do Prefeito, chegando a duzentos e
trinta e duas mortes. Pontuou não ter muito o que comemorar. Salientou ter visitado o Amo-
xerifado discorrendo as medicações para o tratamento da Covid-19. Pediu que os médicos te
nha esse protocolo adotado que deveria ser muito antes. E que o Prefeito comprem e dê, que
não seja negado a receita de forma nenhuma. O parlamentar discorreu revolta com o novo De
creto. Ressaltou ter enviado ao Ministério Publico, um Oficio pedindo que as Leis fossem
cumpridas no Município. Destacou o seu posicionamento e ponto de vista em relação as cita
ções. Proferiu sobre a live do cantor Gustavo Lima, indagando ser festa somente para rico,
que o Prefeito Gosta. Pontuou o seu posicionamento mediante ao evento, dirigindo-se ao Pre
feito. Ressaltou que a festa que teve no dia anterior, irar refletir daqui uma semana, dez dias
nos números. Indagando que quem irar pagar a conta serão os comércios, questionado aonde
está a CDL o senhor Naldir. Fez questionamento mediante ação do Prefeito, pontuando que as
mortes estarão na conta dos mesmos. Reiterou o seu pedido, dirigindo-se ao Prefeito, frisando
que ainda dá tempo, pôs não venceram a pandemia ainda não. Ressaltou sobre a CPI do Co
vid-19, pedindo que o Senado instaure e que inclua o município. Colocou a disposição o seu
Gabinete, destacando o seu posicionamento e postura, mediante aos fatos discorridos. Pon
tuou que quem tem coragem de tirar dinheiro para o tratamento da Covid-19 é o pior bandido
da face da terra. Salientou que a Casa não pode se cala. Dirigiu-se ao colega Adriano, inda
gando os modos operantes. E que não irar pedir as assinaturas dos pares para o seu pedido de
CPI. Reiterou a questão da empresa Renascer. Indagou à postura do secretário Henrique Gatto
e da senhora Nataly. Relatou o seu posicionamento e postura mediante as ações dos secretá
rios. Discorreu um comentário na sua página social onde dizia que já estava na hora de dá um
fim na vida do parlamentar. O parlamentar defendeu o seu posicionamento e postura como ve
reador e que continuara fazendo o seu trabalho. Frisou que jamais vai apoiar uma gestão como
tal. Expressou preocupação com o povo está morrendo. Indagou a falta de participação de um
médico no comitê. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Ma
galhães Silva. (27:17) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado
res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso dedicando um minu
to do seu tempo as vitimas da Covid-19. Almejou um excelente trabalho uma ótima semana a
todos os pares e servidores da Casa. Almejou uma excelente viagem aos colegas que se deslo
caram até Brasília juntamente com o Prefeito. Defendeu administração do Prefeito e sua ges
tão. Expressou felicidade por terem recebido alguns vereadores da cidade do Goiás. Defendeu
a ação do secretário Henrique Gatto ao participar de uma janta na casa do servidor Cowboy.
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O parlamentar fez defesa da pessoa do servidor Cowboy mediante seus trabalhos realizado à
anos no órgão publico, passando de gestão à gestão. O parlamentar discorreu o projeto reali
zado pelo servidor como o Reeducando, projeto criado pelo Ministério Publico, Poder Judi
ciário com ajuda do Diretor da Cadeia. Informou que Primavera do Leste é referência neste
trabalho. A parte do vereador Elton. Salientou a importância do trabalho, pontuando que
precisam da sustentabilidade aos produtores do município, que tenham condição de trafegabi-
lidade da retirada dos produtos, pôs o custeio do município é o agronegòcio. Retomou a pa
lavra o vereador Luiz Carlos. Proferiu a estruturação da festa, pontuando não ser uma mis
são fácil. Proferiu que saiu orgulhoso ao sair do local na companhia dos pares. Reiterou alme
jando uma ótima semana a todos, expressando felicidade pelo colega Renato. Agradeceu e
despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Valdecir Alventino
da Silva que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim proce-
deu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (31:30) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou o discurso reiterando agradecimentos a todos que se fizeram presente e o publi
co online. O vereador agradeceu o empenho da servidora Elizama por transcrever à Ata toda
semana e pela sua contribuição nos trabalhos na Casa. Cumprimentou toda as pessoas envol
vidas na vacinação da população de Primavera do Leste. Salientou que no sábado foram vaci
nados mais de setecentos e cinqüenta pessoas, expressando felicidade. Parabenizou a todos,
citando a fala do colega que o antecedeu Luiz Carlos, complementando. Cumprimentou todos
envolvidos na ação, em especial as servidoras Danila e Hamonia. O parlamentar discorreu os
esforças das servidoras, frisando que o município de Primavera do Leste tem muito agradecê-
las. Reiterou os parabéns à toda equipe de vacina e proclamou ao Governo Federal para que
mande um maior número possível de doses, pós o pessoal tem se esforçado e dado conta do
recado. Frisou a importância do novo ambiente que estão seguindo, não podendo deixar de fa
zer o registro. Reiterou à importância do projeto Independência Indígena. Pontuou considerar
um projeto inteligente, discorrendo o seu posicionamento. Proferiu que precisam aproveitar
daquela riqueza que ali está. Discorreu que as aldeias, terras indígenas ela não passa de uma
ilha de pobreza cercada de riquezas por todos os lados. Proferiu que precisam fazer com que a
riqueza, ela avance além das divisas além das cercas das terras indígenas, para que esse povo
possam produzir e se alto sustentar. Citou discorrendo as tradições que as pessoas falam, pon
tuando o seu posicionamento. Dirigiu-se ao colega Renato discorrendo a inteligência do Pro
jeto do mesmo. Parabenizou a todos, qualificando à pessoa do senhor José Nardis por levar o
projeto ate o Presidente Jair Bolsonaro, tendo o seu apoio. Proferiu terem recebido na Casa o
representante do Ministério Publico, para discutirem a coleta de lixo do município. O verea
dor indagou lastimando jogar uma fortuna diária literalmente no lixo. Salientou que a coope
rativa não representa em nenhuma hipótese a função social de uma cooperativa, dirigindo-se
ao senhor Bito. O parlamentar discorreu de fato o objetivo de uma cooperativa sendo de for
ma igualitária por todos os seus sócios. Frisou o que tem no município passa muito longe de
ser uma cooperativa. Que precisam combater, pôs é uma empresa disfarçada de cooperativa.
O vereador esclareceu a sua citação. Destacou o seu posicionamento em defesa de uma solu
ção. Discorreu que precisam aproveitar o programa Lixão Zero do Governo Federal, decor^
rente do novo marco de saneamento. Citou como exemplo o frigorífico do Boi. Deixou o seu^
apelo para debruçar e estudar, podendo cooperar na condição de vereadores para com o Poder
Publico de Primavera do Leste, possam mudar essa realidade. Em respeito ao discurso do ve-
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reador que o antecedeu, fez uma defesa à pessoa do secretário Henrique Gatto. O parlamentar
discorreu os problemas que toda pasta tem, reiterando sua defesa aos trabalhos realizados pelo
secretário. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanellí Júnior.
(40:58) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida
des presentes e o público em geral. Salientou que no dia vinte e três foi muito especial. O par
lamentar discorreu à importância do projeto Independência Indígena. Ressaltou a participação
no projeto do José Nardis, enaltecendo a sua pessoa e suas ações em prol do povo indígena.
Reiterou a ação dos técnicos mediante ao projeto. Proferiu que os processos e projeto são to
dos legais, discorrendo-os. Proferiu que o Ministério Publico Federal não se após ao anda
mento do Projeto. Discorreu a realidade de fomenta a iniciativa e a a liberdade econômica so
cial do povo Indígena que vivem em uma miséria. Discorreu que não teriam obrigatoriedade
em ajudá-los, se a Funai por anos e anos que levou rios de dinheiro tivessem feito aquilo que
hoje a iniciativa privada se portou a fazer em prol do povo indígena. Lastimou a situação de
fendendo ajudar o próximo e deixar o seu legado. Reiterou a importância do projeto, discor
rendo a importância politica para no desenvolvimento das ações e na construção e formatação
do processo de independência do povo indígena e qualquer outro. O parlamentar discorreu o
seu ponto de vista e posicionamento. Discorreu sobre o convênio de Poxoréu, fazendo um pe
dido ao Executivo Municipal para que antecipasse a ação com o convênio com o Município
de Campo Verde. O vereador proferiu ter sido muito procurado, assim como os demais cole
gas, pela Vila União mediante as estradas que estão destruídas. Disse ter falado com o secretá
rio Henrique conversando sobre a situação o qual disse que no decorrer da semana irar man
dar uma maquina para fazer o procedimento. Discorreu a necessidade imediata para atender a
infraestrutura dentro do municipio. Proferiu sobre as demandas para atender as vacinações.
Enfatizou sobre os seis milhões de reais que o Executivo, disse que tinha em condições em
encaixa para poder fazer a requisição das vacinas mediante a liberação do consórcio aprovado
pela Casa. Propôs não tendo a necessidade na compra das vacinas, poderia comprar com o di
nheiro equipamentos e máquinas para atender a cidade. Reiterou sobre deixar um legado. Dis
correu a importância da sua proporção. Reiterou agradecimentos aos senhores Sérgio Manich,
aos Indígenas Domingos, Alexandre, Gerson, Bartolomeu, Graciliano, falecido Domingos,
Hugo, João Batista, Cecilia, Funai em nome do Alvoro coordenador de Barra do Garças, Ruan
de Brasilia, doutor Marcelo Xavier, cooperadores Técnicos, família Ferrari, familia Furlan, fa
mília Nardis e Ronaldo Parecis pelas suas doações e investimentos em prol do povo indígena.
Discorreu o conhecimento do senhor Piconho em relação a cooperativa. Ressaltou uma possi
bilidade de reestabelecer e restruturar o que já tem. Reiterou a restruturação mediante a corpe-
limpe levando para Ia uma característica de gestão, discorrendo-o o seu ponto de vista. Lasti
mou ter sido a chacoalhado, acocholhado, zombado por uma mídia que não tem coragem de
se manifestar através do nome, chamando-os de fanfarrão ao dirigir-se ao colega Elton. O par
lamentar discorreu o seu posicionamento mediante as criticas das pessoas contra os legislado
res. Discorreu ser independente não ser independente. E não precisar de alguém para fazer
qualquer coisa ou fazer alguma coisa porque você depende de alguém. Fez relatos do que é
ser independente, lamentando. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio
Rodrigues Gonçalves. (53:57) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegaí
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Proferiu sobre os trabalhos realiza
dos no Assentamento São Gabriel, onde mais de cem famílias foram beneficiadas pelo Gover
no do Estado. Agradeceu os trabalhos da secretaria Leninha e do Cras em prol as famílias.
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Disse ter visitado na semana passada a Cozinha Comunitária, parabenizando toda a equipe pe
los trabalhos realizado. O parlamentar discorreu reconhecer os trabalhos de todos, pôs já tra
balhou no local e sabe o quanto é corrido. Enfatizou ter participado da vacinação no sábado.
A parte do vereador Manoel. Fez uma correção mediante sua fala, ao citar a secretaria de
Educação, corrigindo-se a citação pontuando ser a Secretaria de Esporte do Neto. Pediu des
culpas pelo seu erro. A parte do vereador Valdecir. Discorreu a realização da estrutura no
local que foi feita pelo senhor Neto, parabenizando-o. Retomou a palavra o vereador Sér
gio. Defendeu os trabalhos realizado pelo senhor Neto. Pontuou ter chegado no local as seis
da manha o qual havia mais de quinhentos carros na fila para vacinação. A parte do vereador
Iltemar. Discorreu o número de vacinados, expressando estar feliz pelo seu pai que foi vaci
nado também. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Reiterou os parabéns à toda equipe da
saúde e do esporte pela ação. Discorreu ser uma logística muito boa e rápida, onde as pessoas
ficam pouco tempo na fila. Reiterou os parabéns a toda equipe da área da saúde e do esporte.
Exaltou os trabalhos de toda equipe do Terceiro Milênio, parabenizando-os. Parabenizou toda
equipe da fiscalização, complementando a fala do colega Luis Costa. Agradeceu e despediu-
se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta (1:08) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Enfatizou ter participado de uma reunião com o secretário de Esporte Neto, Prefeito Leonar
do, Luizinho, Zancanaro e o Diretor. Agradeceu a presença do mesmo na Sessão. Discorreu o
tema da reunião que foi a volta do Futebol de Campo. Proferiu para o diretor que pode contar
com os pares. A parte do vereador Luiz Carlos. Parabenizou os trabalhos dos pares, salien
tando a felicidade do Executivo Municipal com a presença do Luis, integrantes e da diretoria.
Pontuou que Primavera sempre foi uma cidade de grandes Craques. Ressaltou que o Prefeito
gostaria e quer, não vai medir esforços para que o Primavera os represente tao bem, quanto na
segunda divisão, quanto na primeira divisão. Acreditando nos trabalhos feito pela diretoria de
Primavera. Parabenizou o colega por estar afrente da ação. Retomou a palavra o vereador
Tayllan. Agradeceu o colega parte, reiterando estarem junto em prol do projeto. Complemen
tou a discussão do projeto do lixo. Citou o Chapadão do Sul como exemplo. A parte do vere
ador Iltemar. Salientou ter conversado com o senhor Bito no começo do mandato em relação
ao projeto. Discorreu propondo fazerem uma visita mediante aos trabalhos realizados na fa
zenda em São Thiago do Norte. Retomou a palavra o vereador Tayllan. Disse concordar
com o parlamentar e que está disposição. Reiterou o exemplo do Chapadão do Sul, discorren
do. A parte do vereador Luis Costa. Ressaltou a iniciativa do colega, enaltecendo seu traba
lho em prol ao projeto. Retomou a palavra o vereador Tayllan. Enfatizou que os projetos
advêm ao conversarem com outros vereadores de outros municípios em cursos em Brasília.
Proferiu sobre a situação do secretário Henrique Gatto, defendendo-o a sua pessoa mediante a
visita feita à casa do servidor Cowboy. A parte do vereador Iltemar. Fez uma correção no-
minando a Fazenda Reunidas. Retomou a palavra o vereador Tayllan. Reiterou o fato ocor
rido com o secretário Henrique. A parte do vereador Elton. Fez uma correção sobre o núme
ro de aglomeração permitido pelo novo Decreto. Defendeu enaltecendo a pessoa e os traba
lhos realizado pelo senhor Cowboy. A parte do vereador Adriano. Questionou que o local
da festa é publico, pontuando que o mesmo não pode fazer festas, apenas mora no local. Pro
feriu o seu posicionamento mediante a situação ocorrente. Retomou a palavra o vereador
Tayllan. Corrigiu as críticas do colega, esclarecendo não ter sido uma festa apenas foi uma
janta entre amigos. Citou alguns exemplos ocorrido com o colega Luis Costa em suas andan-
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ças pela cidade. Reiterou sua defesa mediante a postura do senhor Cowboy. pedindo terem
mais um pouco de senso entre os pares ao criticar o servidor. A parte da vereadora Giova-
na. Ressaltou que só teve conhecimento dos fatos mediante rede social. Discorreu ouvir só
elogios dos trabalhos do servidor Cowboy. Discorreu a importância da inclusão Polícia Penal
da Lei Delegada. Defendeu enaltecendo a pessoa do servidor Cowboy. Frisou não está julgan
do se está certo ou se está errado, apenas destacou o seu posicionamento mediante o direito de
laser do mesmo. Retomou a palavra o vereador Tayllaii. Disse acreditar que todos traba
lham dia a dia e que todos tem o direito de ter o seu momento de laser. Ate porque ele não ul
trapassou o horário permitido pelo novo Decreto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Valdecir Alvetino da Silva (1:18) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen
tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu ter partici
pado na terça-feira da semana que antecedeu, juntamente com o Prefeito e a secretaria Adria
na Tomazoni, nas entregas dos kit alimentar escolar na escola do Bairro São José. O vereador
discorreu a importância da ação, expressando felicidade ao ter participado. Disse que esteve
na escola Mauro Weis, verificando a obra que está sendo realizada, parabenizando a secretaria
pelos trabalhos realizado. Parabenizou o colega Zancanaro pela informação mediante a ação
do Prefeito na retomada do antigo Prédio do Fórum. A parte do vereador Zancanaro. Res
saltou que o Prédio que foi cedido para o estado para funcionar o fórum e que o Tribunal de
Justiça não tinha a obrigatoriedade de devolver. Enalteceu a ação do Prefeito, parabenizando.
O parlamentar discorreu os objetos doado pelo Estado para o município. Retomou a palavra
o vereador Valdecir. Agradeceu o colega pela parte. Dirigiu-se ao colega Iltemar informando
ter visitado o Bairro Primavera III, parabenizando o secretário Henrique Gatto pelos trabalhos
realizado no Bairro. A parte do vereador Iltemar. Parabenizou o secretário pelos trabalhos
realizados e o cobrou por não terem feito o trabalho de tapa buraco no Industrial da margens
Cristo Rei. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu o colega pela parte. Pediu
para o vereador Elton, informação sobre as pontes citadas pelo Líder do Prefeito. Parabenizou
os pares pela companhia a ida para Brasília em busca de emendas para o município, dirigindo-
se ao vereador Adriano. Cumprimentou o vereador Luizinho pelos trabalhos realizado como
represente Líder do Prefeito. Deu as boas vindas ao vereador Wellis, após a Covid-19. Frisou
que irão fazer um churrasco na lage do colega de boas vindas. Almejou proteção de Deus à to
dos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vaiiessa Amui de Melo. (1:25)
A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre
sentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso parabenizando o Presidente por mudar o
horário da Sessão para as dezoito horas. Facilitando muito mais a vinda os Primaverense à
Casa para acompanhar os trabalhos dos Vereadores. A vereadora discorreu o seu posiciona
mento mediante ação do Presidente. Ressaltou defendendo as indicações de sua autoria, ex
pressando felicidade por ter sido atendida. Enunciou ter lançado o Gabinete Online demos
trando os seus trabalhos e facilitando para os eleitores um contato direto com a parlamentar. A
vereadora discorreu a importância do seu novo projeto. Discorreu o objetivo da sua ida a Bra
sília, juntamente com o Prefeito e demais pares, nominando-os. Salientou sobre a questão da
situação do evento na casa do servidor Cowboy, mediante a presença do secretário Henrique
Gatto. Frisou que quando aponta um dedo para alguém, tem três apontando para si. E todo,
cometem erros, citando exemplos ao receber visitas em sua casa. Relatou o seu ponto de vista
e posicionamento, defendendo a pessoa e a postura dos servidores. Salientou que se tivesse
passado no local teria tomado uma com eles, enaltecendo os trabalhos realizado pelo servidor
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Cowboy. Proferiu a importância dos Projetos em pauta para discussão e votação. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (1:30) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú
blico em geral. Ressaltou que foi cobrado pelos moradores da Colonia Rússia Massapê, em
relação as estradas que estão precárias. Pediu o Lider do Prefeito ajuda para selecionar a situa
ção da região. A parte do vereador Luís Carlos. Propôs dirigir-se até o vice-Prefeito o qual
conduz todas as indicações feita pelos parlamentares, reforçando ao pedido. Agradeceu o co
lega pela parte, enaltecendo a iniciativa do parlamentar. A parte do vereador Iltemar. Res
saltou que o pedido foi feito a mais de mês e não foram atendidos. Reforçou o pedido ao Líder
do Prefeito, colocando-se a disposição dos pares. Retomou a palavra o vereador Wellis.
Agradeceu os pares pela parte, fazendo um convite especial para estarem visitando a comuni
dade. Proferiu sobre a situação do asfalto que liga o Primavera III ao Bairro Tuiuiú, questio
nado não saber o motivo que a obra parou, dirigindo-se a pessoa do Presidente. Pediu ajuda
do Presidente. A parte do vereador Manoel. Salientou que esteve na obra e que o parlamen
tar está coberto de razão mediante aos seus questionamentos. Retomou a palavra o vereador
Wellis. Pontuou que a obra deveria ter sido feito com qualidade. A parte do vereador Ilte
mar. Proferiu ter questionado e comentado com o Renato sobre a situação da má qualidade da
obra. Informou que ao falar com o secretário foi informado que a empresa já entregou a obra.
Questionou o valor que foi pago para empresa. Pediu atenção especial do Prefeito para revê a
situação da obra. Retomou a palavra o vereador Wellis. Frisou que complica, citando o di
nheiro devolvido pela Casa para investimento na obra. Pontuou que Primavera tem empresa
de qualidade para realizar a obra. Pontuou revolta com as ações da empresas que pega a obra
barata e não consegue terminar os serviços. A parte do vereador Elton. Disse concordar com
o parlamentar, discorrendo a situação da empresa que pegou a obra barata. Pontuou que a obra
irar ficar parada por muito tempo. Retomou a palavra o vereador Wellis. Frisou ser uma
vergonha e que tem que chamar atenção do o Ministério Publico para tomar as devidas provi
dencias notificando a empresa. A parte do vereador Elton. Informou que foi pago foi so
mente o que foi executado. Retomou a palavra o vereador Wellis. Proferiu sobre a Covid-
19, indagando que as pessoas estão esquecendo dela. Fez um apelo as pessoas que se cuidem,
pôs a Covid-19 não passou ainda. Salientou que o seu Gabinete está de portas abertas, discor
reu o número do seu celular para contato. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Adriano Carvalho. (1:37) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou comentários mediante a
pessoa e projetos do senhor Bito. Proferiu sobre a questão dos servidores Henrique Gatto e
Cowboy, discorrendo o seu ponto de vista e posicionamento mediante a situação ocorrida. Fri
sou que na cabeça do MDB eles podem fazer qualquer coisa, citando a fala da colega Vanessa
indagando-a. A parte do vereador Manoel. Fez uma correção na fala do vereador ao pontuar
que o secretário Henrique Gatto não é do partido MDB. Retomou a palavra o vereador
Adriano. Reiterou sua citação ao dirigir-se a fala da colega Vanessa. Fez questionamento so
bre a ação do servidor. Frisou que os pensamentos dos vereadores do MDB é doentia. O par
lamentar explicou não ter nada contra a pessoa dos servidores, que só não aceita e não concor
da com os fatos ocorridos. A parte da vereadora Vanessa. Pediu explicação e posicionamen
to do parlamentar em relação ao RGA. Explicou ter conversado com o colega sobre o assunto
e que ambos sabe que é uma Lei Federal. A vereadora reforçou o pedido esclarecendo está
com dificuldades de entender o assunto. Retomou a palavra o vereador Adriano. Disse ter
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conversado com os colegas o qual foi questionado pelo colega Elton em grupo de whatsapp,
onde o parlamentar tirou os sete por cento? O parlamentar explicou explicitamente como ele
chegou a esse calculo. Dirigiu-se a colega Vanessa frisando que podem sim usar o IPCA, pôs
os munícipes de Primavera já estão cansado de ouvir que não podem. Destacou exemplos de
como pode ser feito, reiterando o seu posicionamento. Reiterou sua conversa com o colega El
ton mediante as possibilidades de mudanças da matéria. Pediu para os pares tratar a coisa pú
blica com mais critério. Explicou para a colega Vanessa o seu posicionamento mediante a jan
ta na casa do servidor Cowboy. Citou exemplos onde ele deveria fazer a janta. Assim como os
colegas vereadores. Frisou que a cidade não é do partido do MDB. Reiterou o seu pedido aos
pares para terem critério com a coisa pública. Pediu para os servidores comparecer na Casa
fazendo suas reevidicações e acompanhando os trabalhos dos vereadores. Agradeceu e despe-
diu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí. (1:48) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o
discurso pedindo um minuto de silencio do seu tempo em respeito ao falecimento da Avó da
servidora Mônica. Esclareceu para o colega Adriano a formalidade do período do indice. Ci
tou alguns exemplos para o colega sobre as causas que poderão surgir para os servidores me
diante o seu ponto de vista. Frisou que almeja a mesma intenção do colega, citando a Lei n°.
173. pediu para os servidores acompanhar os trabalhos dos vereadores. Ressaltou suas visitas
pelo interior, pontuando as causas nas estradas. A parte do vereador Wellis. Disse conhecer
bem o município a vinte anos. Disse reconhecer as condições dos maquinários da secretaria de
obra. Esclareceu sobre o motivo que tanto cobra o secretário e o coordenador em prol da regi
ão. Retomou a palavra o vereador Elton. Salientou devido o colega esta hospitalizado os
demais pares tiveram uma reunião com o vice-Prefeito e o Prefeito, discutindo a situação o
qual ficou definido que todas as demandas quem vai atender é o vice-Prefeito. Esclareceu o
papel do vereador mediante tal ação. A parte do vereador Iltemar. Salientou ter conversado
com alguns funcionários na secretaria de obras o qual foi informado que iniciara duas equipes
na Mantiqueira e região. Retomou a palavra o vereador Elton. Disse acreditar que irão
atender sim e que a intenção do Executivo é atender a população. Salientou que vai solicitar
enviar uma indicação ao Prefeito, para que façam na ponte um desembarcador municipal em
prol do pessoal que tem barcos. Ressaltou a importância da sua indicação. Esclareceu para o
vereador Adriano que o MDB não manda e que não gostou das colocações do parlamentar,
em especial com a pessoa da sua colega Vanessa, que faz parte do partido. Frisou que traba
lham em prol da população, servidores e para o desenvolvimento do município. Salientou que
se não for para dar o aumento dos quatro ponto cinqüenta e três por cento para os servidores
vota contrário aprovação da matéria, dirigindo-se ao colega Adriano. O vereador deixou regis
trado o seu posicionamento mediante a discussão da matéria. A parte da vereadora Vanessa.
Disse concordar com o posicionamento do colega e que conversou com o vereador Adriano
pedindo explicação mediante suas dúvidas em relação a matéria. Frisou que precisam parar de
ficar citando e falando que tudo é o MDB. Que trabalham em prol da população. Salientou
que acabam pagando um preço sem merecer, mas que não conseguem fazer milagre. Reto
mou a palavra o vereador Elton. Ressaltou que o município precisam leiloa os maquinários
velhos e comprar equipamentos novos. Salientou que o recurso do Fetap vem muito pouco
para o município. Proferiu ser vergonhoso o valor que vem para o município. Pediu para os
pares que irão à Brasília que busquem emendas parlamentares através dos Deputados. Profe
riu sobre a pá escavadeira e uma patrola, que o esta chegando no município no mês de maio,
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através do Deputado Federal Bezerra. Ressaltou sobre a falta de certidão negativa por causa
do IMPREV. Reiterou o pedido aos pares em busca de emendas e recursos. Proferiu sobre a
situação do servidor Cowboy, defendendo o seu momento de laser. A parte do vereador
Zancanaro. Esclareceu que juridicamente foi concedido a moradia para ele mediante os ser
viços exigido, pontuando que a casa é dele e tem todo o direito de ter o seu momento de laser.
Discorreu constitucional mente os direitos de moradia inviolável de qualquer residência o qual
ele trabalha. Retomou a palavra o vereador Elton. Discorreu que o senhor Cowboy é um
brilhante servidor. A parlamentar nominou as pessoas que se fizeram presente no local. Escla
receu para o colega que a servidora Nataly não estava no local. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:00) A vereadora deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou o discurso agradecendo a Deus pela oportunidade. A parte da vereadora Vanessa.
Fez uma correção pedindo desculpas ao chamar a parlamentar para fazer o uso da palavra. A
parlamentar reiterou os cumprimentos do publico que se fez presente. Discorreu que foi uma
semana muito aproveitosa da equipe da saúde, agradecendo a colega Karla que não pode se
fazer presente na Sessão. A parlamentar discorreu os trabalhos realizados no decorrer da se
mana, participando de várias reuniões. Disse que estiveram na Clínica da Mulher fazendo um
planejamento familiar. Frisou que estão trassando novas estratégias de saúde para que as pes
soas sejam atingidas. Ressaltou sobre as gravidez indesejada acontece muito no município,
principalmente no âmbito familiar que não tem condições financeiras para terem mais um fi
lho. Salientou a importância do projeto. Agradeceu a coordenadora Tânia, doutora Adriana
Lara, Elisângela da Biopsia e toda a equipe do planejamento familiar. Proferiu ter participado
de uma reunião com o Prefeito Leonardo, juntamente com a secretaria Laura Kelly, sobre o
fechamento da Clínica Hemodialise. Parabenizou o Prefeito Leonardo pelo seu compromisso
em época de campanha mediante a instalação da Clinica a cidade. Discorreu o apoio junta
mente com a vereadora Karla, para a permanência da Clinica no município. Discorreu ter visi
tado o PSF4, acompanhando o projeto para gestante, parabenizando todos os profissionais da
unidade. Salientou que estarão acompanhando todos os projetos nas unidades de saúde do mu
nicípio. Ressaltou ter participado da reunião com a secretaria de saúde, juntamente com os ve
readores Karla e Luís Costa, para tratar as respeito das cirurgias eletivas e alguns outras de
mandas da saúde. Salientou que tem uma perspectiva que logo irar voltar acontecer. Frisou ter
outras doenças que não seja só a Covid-19, pontuando preocupações com a situação. Pediu
aos colegas vereadores apoio com suas lideranças Federais, para aprovação da PL n°. 2564,
em prol do piso salarial dos técnicos de enfermagem, auxiliar de técnicos de enfermagem e
parteiras e suas reivindicações das trinta horas. A parlamentar almejou o apoio de todos, dis-
correndo-o. Reiterou o pedido de apoio aos pares. Discorreu sobre os pacientes da Oncologia,
informando-os que logo terão novidades no município. Defendeu o projeto e sua importância.
Enfatizou sobre a questão da equipe da atenção Básica, pontuando sua importância. A parla
mentar fez agradecimentos em nome da enfermeira Edesia, Solange, dos médicos em nome da
doutora Marta, doutor Bodan e Andreia que tem feito maravilhas dentro da unidade, para
atender as duas demandas sendo elas: Covid-19 e a atenção Básica. Reiterou a importância
das demandas, discorrendo-as, parabenizando a todos da equipe envolvidas. A parlamentar
discorreu o seu posicionamento mediante a questão discorrida. Pediu uma atenção especial ao
Prefeito, através do diretor da Cadeia Valdeir, para que consigam da inclusão da Policia Penal
dentro do projeto Lei Delegada, dirigindo-se ao colega Zancanaro. Discorreu a importância do
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seu propósito mediante ao Projeto. Reiterou ao pedido dirigindo-se ao Prefeito. A parte do
vereador Zancanaro. Ressaltou ter sessenta pessoas reeducando, que estão desenvolvendo
um trabalho no município e que os agentes precisam acompanhá-los. Esclareceu que não da
para deixá-los sozinhos e que não tem agentes suficientes. Ressaltou ser interesse do municí
pio e o Prefeito Leonardo já deu o parecer positivo. Retomou a palavra a vereadora Giova-
na. Parabenizou o colega pela informação, agradecendo-o. Dirigiu-se ao Líder do Prefeito fa
zendo uma cobrança a qual não foi atendida suas reivindicações e foi desrespeitada pelo coor
denador de Trânsito Thiago. Reiterou que já falou com o Prefeito e o vice-Prefeito e que não
foi atendida. Frisou que seu trabalho como vereadora são a pedido da população. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (2:12) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú
blico em geral. Ressaltou a fala agradecendo o servido Diogo, enaltecendo a sua pessoa, para
benizando o Prefeito pela escolha. Agradeceu a presença do senhor Piconho, propondo ao
Presidente a participação do mesmo no dia da reunião para discutirem a demanda. Reiterou os
cumprimentos a todos que se fizeram presente no Plenário. Defendeu as indicações de sua au
toria, discorrendo-as. A parte do vereador Eiton. Ressaltou ser necessário a urgência da dre
nagem, pôs alaga o local. Pediu para o colega fazer a indicação que juntos estarão levando a
demanda ao Prefeito. Parabenizou o colega pela indicação da Avenida Santo Antônio esquina
com a Quatorze de Março na rotatória. Retomou a palavra o vereador lltemar. Discorreu a
indicação feita da Creche Sonho de Criança do Bairro São Cristóvão, com coautorias dos ve
readores Sérgio e Valdecir. Dirigiu-se a colega Giovana e Luis Carlos, parabenizando o Pre
feito pela nomeação da doutora Magda e a Paula o qual faz um excelente trabalho na UPA. O
parlamentar enalteceu a pessoa da secretaria Paula. Parabenizou o senhor Ademir pelos traba
lhos realizado na gestão publica, agradecendo por atender uma indicação de sua autoria. Disse
que foi procurado pela população, pedindo informação sobre um remédio chamado Tocilizu-
mabe, dirigindo-se ao colega Giovana. A parlamentar lamentou o preço do remédio para o tra
tamento da Covid-19. Propôs fazer o uso do dinheiro da covid-19 para compra da medicação.
A parte do vereador Renato. Discorreu nominando os nomes da medicação e os valores de
cada uma para o tratamento da Covid-19. Retomou a palavra o vereador lltemar. Reiterou
o pedido a secretaria da saúde e ao Prefeito. Pediu informação sobre a situação da Cúpula, di
rigindo-se ao Presidente. A parte do vereador Manoel. Informou que já está em andamento.
Retomou a palavra o vereador lltemar. Proferiu sobre a obra na cabeceira da ponte. Agra
deceu o seu amigo Marquetti por estarem lhe assistindo. Ressaltou complementando a fala da
colega Giovana, sobre a clinica de Hemodialise, pontuando ser um projeto do ex-Prefeito Éri-
co Piana. A parte do vereador Elton. Esclareceu que o medicamento é de alto custo, não
sendo especificamente para o tratamento da Covid-19. E sim para Artide e Artrose, pontuando
ser difícil o município custear a medicação. Disse concordar com o colega mediante as situa
ções das estradas. Fez alguns apontamentos, parabenizando o vice-Prefeito pela iniciativa.
Retomou a palavra o vereador lltemar. Agradeceu o colega pela parte, parabenizando a ini
ciativa do vice-Prefeito. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a
condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente pas
sou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos n" 005 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa^
Mello. Assunto: Moção de Aplausos para os estudantes e professores de Primavera do Leste
que conquistaram medalhas na Olimpíada Nacional de Ciências 2020. Claudia Nardi; Diana
Lourdes Pizzi Dal Piva; João Paulo Santos Nunes Mendonça Marcos Soares Silva; Giovanna
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SanfAna Rivera; Thiago Barbieri anatta; Vinícios Oliveira Ribeiro Souza; Amanda Brunetta
Mydlo; César Augusto Moura Cabriote Pedro Júlio Froelich; Alexandre Vilto de Souza; Caro-
lina Radin; Othávio Araújo Bolzan. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e
Redação, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1130 de
2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doa
ção de Valores ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso-
IFMT, inscrito no CNPJ n° 10.784.782/0001-50, podendo este, no uso das prerrogativas da
Lei n° 8.958/1994 se valer de sua fundação de apoio, a Fundação Uniselva, inscrita no CNPJ
n° 04.845.150/0001, que deverá os destinar exclusivamente para a Execução do Projeto intitu
lado "Observatório Primavera do Leste" a ser desenvolvido pelo Campos de Primavera do
Leste-MT e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e
Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no pra
zo regimental. Projeto de Lei Ordinária ii° 1131 de 2021 de autoria do Executivo Munici
pal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Valores a APAPI - ASSOCIA
ÇÃO PRIMAVERENSE DOS APOSENTADOS, PENSIONISTAS, IDOSOS E PORTADO
RES DE NECESSIDADES ESPECIAIS da Comarca de Primavera do Leste e dá outras pro
vidências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão
de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Lei Ordinária n" 1132 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Po
der Executivo a celebrar Termo de Convênio com o Município de Poxoréu/MT, e dá outras
providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comis
são de Agricultura e Meio Ambiente, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Lei Ordinária n° 1133 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao
Executivo Municipal a Doação de Valores a APAE - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS
DOS EXCEPCIONAIS da Comarca de Primavera do Leste e dá outras providências. O Presi
dente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Fi
nanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária
n° 1129 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Prefeito Autoriza a abertura na
Lei Municipal n° 1.919 de 14 de dezembro de 2020, de Crédito Adicional Especial nos termos
do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente colo
cou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luis Costa.
Discutiu a propositura da matéria, salientando a sua importância. Posicionou-se voto favorá
vel, justificando o seu posicionamento. Salientou que o município tem uma delegacia mais
moderna do Estado. Proferiu que o prédio da delegacia pertence o vice-Prefeito. Reiterou o
seu posicionamento e postura mediante a matéria. Pediu para a Polícia e Delegado que pos
sam terem a independência inclusive nos inquéritos conduzidos pela Delegacia. A palavra do
vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Disse con
cordar com o posicionamento do colega. Proferiu terem feito uma campanha para mobilizar
computadores para o órgão conseguir trabalhar. Frisou que os Delegados estavam levando os
parelhos de trabalho de casa para poderem trabalhar. Fazendo vaquinha para atender a deman
da da delegacia. Almejou aprovação do projeto para poderem atender as demandas do municí
pio. A palavra o vereador Tayllan. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua im->
portância. Frisou ter acompanhado a verba que vai para o Consegue. Citou complementando a
fala do colega Renato. Pontuou os benefícios que serão feito na Delegacia, informando que a
verba irar para a Policia Militar também. Reiterou a importância da vinda da verba para os ór-
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gào inerentes. A palavra do vereador Zaiicanaro. Esclareceu para o colega que votaram a
doação dos valores um tempo atrás. Esclareceu a formalidade da Lei mediante a doação. A
palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua impor
tância. Expressou felicidade com a volta do Projeto na Casa. Discorreu a situação das Delega
cias e suas demandas. Citou complementando a fala do colega Renato. Expressou felicidade
com aprovação dos colegas ao posicionar-se favorável aprovação da matéria. Proferiu a ne
cessidade da população em prol a segurança. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a pro
positura da matéria, pontuando a sua importância. Posicionou-se favorável aprovação da ma
téria. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua im
portância. Lastimou a citação do nome do vice-Prefeito em relação ao prédio. O vereador es
clarecimento que o prédio da Delegacia pertence o Grupo Sinagro, nominando os senhores
Marcos Verdecarte e UPL, grupo indiano e o senhor Ademir Gois tem CPF próprio. A parte
do vereador Adriano. Pediu para o parlamentar por questão de ordem discutir a propositura
do projeto. A parte do vereador Manoel. Esclareceu para o vereador Adriano, quando neces
sário for ele de cortar a fala ele cortara. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presi
dente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luiz
Carlos. Ressaltou que a linha de pensamento do Prefeito e vice-Prefeito e direcionando a
quem está na gestão. Se você não apoio é criticado por não apoiar, se você apoia é criticado
por apoiar. Questionou qual é um entendimento louvável de uma atitude de você conceder se
gurança publica da cidade? Fez alguns apontamentos, dirigindo-se aos pares. A palavra do
vereador Adriano. Pediu por questão de ordem que o vereador discutisse o projeto. A pala
vra do vereador Luis Carlos. Pediu para o colega ficar quieto, pôs esta discutindo o projeto.
Ressaltou que estão fazendo justiça e que o nome do vice-Prefeito não estão embutido na situ
ação o qual irar provar na próxima Sessão. Destacou o seu propósito mediante ao desenvolvi
mento de Primavera. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a propositura da matéria,
salientando a sua importância. Explanou a importância da segurança. Posicionou-se favorável
aprovação da matéria. A palavra do vereador Luis Costa. Reiterou o seu posicionamento fa
vorável aprovação da matéria e seu ponto de vista mediante a verba em prol. Reiterou que po
licial não é funcionário do Leonardo. Defendeu o seu direito de fazer o uso da palavra. A pa
lavra do vereador Manoel. Pediu para o vereador por questão de ordem discutir a propositu
ra da matéria. A palavra do vereador Luis Costa. Questionou o posicionamento do vereador
Manoel. A palavra do vereador Luis Carlos. Esclareceu para o parlamentar que foi o pró
prio que citou o nome do vice-Prefeito. A palavra do vereador Luis Costa. Pediu para o co
lega Luis Carlos deixá-lo a terminar o seu discurso. A palavra do vereador Manoel. Pediu
por questão de ordem que o sonoplastia desligasse o microfone dos parlamentares. Pontuou
que só ligaria novamente os microfones somente para discutir a propositura da matéria e sua
votação. A palavra do vereador Luis Costa. Questionou o posicionamento do Presidente,
pontuando os seus direitos. A palavra do vereador Manoel. Reiterou o seu posicionamento
mediante a postura do vereador Luis Costa. A palavra do vereador Luis Costa. Pediu ao
Presidente por questão de ordem que seja registrado em Ata, que não existe a liberdade de ex
pressão na Casa e sim lado. A palavra do vereador Manoel. Esclareceu para o parlamentar que
existe sim. Que o vereador fizesse suas citações no segundo expediente. A palavra do verea-^
dor Adriano. Ressaltou que discutira a propositura do projeto que não faz outra coisa e quem "
faz é o MDB. Pontuou que a Policia Rodoviária Federal, também tem dificuldades sobre tudo
pequenos orçamentos o qual não é possível fazer Licitação em tudo. Pontuou que o projeto
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vem bem a calhar no sentido de ajudar a Policia, trazendo celeridade, agilidades nas deman
das que a policia tem, sendo um projeto muito pertinente. Posicionou favorável aprovação da
matéria. A palavra do vereador Weilis. Discutiu a propositura da matéria, pontuando sua
importância. Posicionou favorável aprovação da matéria. Discorreu complementando a falta
de competência do Governador em prol da segurança. A palavra do vereador Zancanaro.
Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Complementou a fala dos co
legas mediante a falta de competência do Governo. Proferiu para os pares a responsabilidade
com a aprovação do Projeto. Frisou ter visitado o local da Polícia Militar e lastimou a estrutu
ra ser muito deficitária. Discorreu as obras que estão fazendo para facilitarem os trabalhos.
Pediu o apoio dos pares para aprovação da matéria, justificando o seu pedido. A palavra do
vereador Valdecir. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Posicio
nou-se favorável aprovação da matéria. Frisou que o Governo do Pedro Taxi foi uma vergo
nha para o Estado. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de
votação simples, resultando APROVADO com quatorze votos favoráveis, nenhuma absten
ção, uma ausência (Karla) e nenhum voto contrário. Nada mais havendo a ser deliberado na
Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária,
Vereadora Vanessa Amui de Mello , que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos
para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancana
ro. (2:41) Dirigiu-se ao colega Luiz Carlos, pontuando o show entre a oposição. Destacou o
seu posicionamento mediante as ações das oposições. Esclareceu para o vereador Adriano que
o município nasceu no mês de Maio do ano de oitenta e seis. Citou alguns exemplos para o
colega mediante a matéria em discussão sobre a correção. Propôs para o parlamentar fazer um
Projeto de Lei, questionando-o. Dirigiu-se ao colega Luiz Carlos questionando o posiciona
mento dos pares da oposição, pontuando as suas citações dos mesmos como: a velha política,
bla bla e a dança da chuva. Pediu explicação dirigindo-se ao vereador Adriano sobre a refor
ma da Previdência foi Federal que institui uma alíquota de quatorze por cento para o servidor
Publico Federal. E que a mesma emenda constitucional no município três e noventa e nove,
obrigou os municípios adequarem essa alíquota à quatorze por cento, o qual fizeram ao apro
var a matéria. Pediu para o parlamentar explicar, pôs o seu partido foi a favor assim como o
parlamentar. Citou discorrendo a emenda constitucional n°. 103. Discorreu ter visto uns dese
nhos, lastimando. Reiterou o assunto da casa do servidor Cowboy, discorrendo com leitura o
parecer da Procuradoria Geral da União e demais publicação. Exaltou a presença dos Deputa
dos no dia de campo na Aldeia Indígena os senhores Jose Medeiros, Neri Gueller, Nelson
Barbudo, Xuxu Dalmolin, Cattani e o Deputado Ulisses Morais. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (2:47) Retornou a tribuna complementando
a fala da colega Giovana sobre a Clinica de Hemodialise. Enalteceu a gestão do ex-Prefeito
Érico Piana e suas conquistas em prol do município. Lamentou, frisando que é o faroeste pri-
maverense. O mocinho vira bandido e os bandidos viram os mocinhos, dirigindo-se ao verea
dor Adriano. Salientou com tristeza ver um defensor da Lei como o vereador Zancanaro, pon
tuando ser inviolável o direito da Casa. Lamentou sobre o Decreto mediante a pandemia. Pon
tuou o seu posicionamento e ponto de vista mediante ao jantar na casa do servidor Cowboy.
Disse para o Presidente que ele foi parcial mediante a sua postura, deixando todo mundo falar
menos o parlamentar. Reiterou sobre a questão do prédio da Sinagro, questionando a quem o
pertence. Pediu respeito mediante aos seus posicionamentos reiterando ter votado favorável e
que a policia não é do Leonardo. Reiterou a questão das maquinas, pontuando uma emenda
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conquista pelos pares. Disse que protocolou o pedido para investigação do Transporte Escolar
do município ao Ministério Publico Federal, dirigindo-se aos pares. Discorreu o seu posicio
namento e postura mediante aos fotos ocorrido em Plenário. Salientou que o Presidente preci
sa se atentar a Casa aos servidores, assim como foram outros Presidentes. Que o mesmo tem
muito a que aprender e ouvir outras pessoas. Indagou que a Casa tem muitos veículos que es
tão parados que poderia está sendo usados pelos vereadores e servidores. Reiterou o seu posi
cionamento mediante a postura do Presidente. Relatou a fala do Presidente quando assim foi
eleito a Presidente. Citou a fala da vereadora Karla, indagando-a. Reiterou as questões das
maquinas, chamando o Prefeito de sacana. Pontuou questionando a postura dos pares para as
sinarem o pedido para a CPI. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz
Carlos Magalhoes Silva. (2:51) Agradeceu a todos os servidores de Primavera do Leste, pe
los trabalhos desenvolvido em prol do município. Proferiu o reconhecimento de Primavera do
Leste mediantes aos olhos que passa por ela. Citou que a Câmara é a mais bonita do Estado do
Mato Grosso e que estão no paraíso. Discorreu sobre aprovação do Projeto e suas discussões
entre os pares. Defendeu administração do Prefeito, vice-Prefeito e Presidente os quais se er
rarem tem os seus CPFS e responderam pelos seus atos. Proferiu os trabalhos do parlamento
advindo pelos pares. Ressaltou que irar discutir projetos, fazendo o seu papel de vereador.
Enalteceu a pessoa do Prefeito Leonardo. Proferiu a área que ambos mais trabalharam, que foi
na área da segurança. Reiterou sua defesa em prol da pessoa e da administração do Prefeito
Leonardo e do vice-Prefeito. Dirigiu-se ao Presidente indagando-o que o mesmo precisa ser
um pouco mais duro. E que irar cobrá-lo assim como todos. Citou os questionamentos do co
lega Luis Costa ao referir o nome do senhor Ademir, pontuando que é preciso usar o Regi
mento Interno da Casa e que podem incluir o parlamentar também quando assim for necessá
rio. Reforçou o seu pedido dirigindo-se ao Presidente. Pontuou que ninguém saiu de casa para
ser ofendido e nem para ofender as pessoas. Salientou o posicionamento dos pares ao aprovar
os projetos mesmo quando descordam. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Manoel Mazzufti Neto. (2:57) Disse para o vereador Luis Costa, que houve e houve a todos
os pares, principalmente o parlamentar. Pontuou que o vereador é testemunha, pôs esteve em
sua sala e qual ouviu todas suas demandas. Salientou ser extremamente democrático e as ve
zes por ser democrático, acaba sendo mal interpretado, dirigindo-se ao vereador Luiz Carlos.
O vereador discorreu que sempre respeitou a fomentação das discussões de cada vereador.
Proferiu respeitar a todos e que faz questão de ser respeitado também. Salientou que quando o
outro vereador citou a propriedade do imóvel, o senhor o fez pelo o que entendeu, dirigindo-
se ao parlamentar, em tese que foi explanado o mesmo, alegou que a propriedade era de um e
pelo que consta parece ser de outro. Corrigiu a citação do parlamentar ao dizer que sua postu
ra foi parcial, foi de ledo engano. Pediu para o parlamentar ser justo em seus posicionamentos
ao dirigir-se aos pares. Enfatizou tratar todos com igualdade o vereador Adriano, o parlamen
tar os servidores, sem nenhuma desigualdade. Frisou não aceitar que tira mais nenhuma foto
do Presidente, pôs, todos têm que ser tratado de forma igual. Esclareceu para o vereador sobre
o uso dos carros da Casa. Salientou que o vereador é muito bem renumerado, que recebe seis
mil e oitocentos reais de VI por mês, para usar o seu próprio carro. Esclareceu o motivo que
parlamentar não recebe o valor de seis mil e oitocentos, porque a justiça ainda não liberou,\
mas quando for liberado o recebera. O vereador relatou o seu posicionamento e postura medi
ante aos questionamentos do vereador. Salientou que não aceitar o título de parcial, inda
gando-o. Disse que faz e fara o mesmo tratamento como faz com qualquer um dos outros. Fri-
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sou que precisa manter o mesmo nivel. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Renato Cazanelií Júnior. (3:01) Disse ser prova da isonomia em relação a coordenação
da Casa advindo pelo Presidente Manoel. Fez uma previa defesa mediante a postura do Presi
dente em presidir a Casa. Proferiu ter participado de uma reunião juntamente com o colega
Adriano, o qual disse que precisavam escutar primeiro para depois sair descendo o seus ideal.
Proferiu que precisam levar as demandas para se construir junto com o Executivo uma alter
nativa e trazer de volta para a Casa e colocar a disposição da população. Ressaltou sobre o
significado da construção, integração, inclusão e exclusão, reiterando o seu discurso no pri
meiro expediente, dirigindo-se ao vereador Zancanaro pontuando que não são doze e sim
quinze vereadores na Casa. Esclareceu as atitudes das pessoas mediante em rede social ao fa
zer criticas citando nome dos vereadores. Ressaltou que quem perde é a população de Prima
vera. Dirigiu-se a vereadora Giovana, pontuando sentir pena se si mesmo, por não está acom
panhando a parlamentar em duas indicações que foi proferida pela parlamentar. Enalteceu a
iniciativa da parlamentar. Disse esperar que as indicações sejam atendidas pelo Líder do Pre
feito e pelo Executivo. Dirigiu-se ao parlamentar Wellis, que não está sozinho em suas de
mandas, colocou-se a disposição do colega. Agradeceu a família Zanatta em nome do senhor
Egidio e do vereador Tayllan, por transportarem os Indígenas que fizeram a dança da sua cul
tura. Ressaltou defendendo sua indicação que por sinal tem o número de 171. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbíeri Zanatta. (3:05) Agradeceu o ve
reador Renato pela fala, colocando-se a disposição do colega em prol do desenvolvimento do
município. Enalteceu o projeto expressando felicidade pela sua proporção. Parabenizou o Pro
jeto Sexta do Amor da sua ex-professora chamada Karita e demais colegas professoras. O ve
reador proferiu a importância do Projeto em prol dos alunos. Proferiu a união dos pares em
prol do projeto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventíno
da Silva. (3:07) Fez questionamento sobre os convites para as pessoas participarem da Ses
são. Frisou a ser favorável das pessoas participarem das Sessões. Pontuou não fazer política
em cima de plenário e nem de platéia. Defendeu o seu posicionamento como legislador medi
ante aprovação das matérias em pauta. Questionou a postura dos colegas ao fazerem uso da
tribuna. O Presidente pediu por questão de ordem que o vereador seja cortês com os colegas.
Agradeceu a postura do Presidente ao dirigir-se a sua pessoa. Reiterou o seu posicionamento
mediante as citações dos pares. Dirigiu-se ao vereador Adriano, pedindo que deixe o Ministé
rio Publico como órgão competente faça o seu trabalho e que para de citar o nome do seu fi
lho. Agradeceu os trabalhos do parlamentar pedindo que quando dirigir-se a sua pessoa dirija-
se com respeito. Salientou concordar com a citação do Presidente mediante ao lixão da cida
de. Citou reiterando sua visita na cidade de Chapadão do Sul averiguando a cooperativa do
município, juntamente com os demais colegas. Ressaltou que Primavera do Leste vai perder
por causa da situação que está. Agradeceu despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanes-
sa Amui de Mello. (3:11) Salientou o seu discurso pedindo desculpas aos colegas vereador
Adriano e Zancanaro, mediante sua forma de dirigir-se aos mesmos. Frisou que errar é huma
no, tropeçar é comum, ser capaz de rir de si mesma é maturidade, dirigindo-se ao Presidente.
Lastimou ter sida chamada atenção pelo Presidente mediante o seu comportamento. Reiterou
suas desculpas aos pares. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano
Carvalho. (3:12) Esclareceu para a parlamentar não ver necessidade do posicionamento da
administração do Presidente da Casa, mediante o seu ponto de vista. Proferiu sobre o Projeto
do IMPREV mediante aos quatorze e três por cento discutido pelos pares. O vereador esclare-
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ceu o seu posicionamento e ponto de vista. Pontuou que o partido MDB apresenta todas as
justificativas para não fazer simplesmente aquilo que os servidores estão pedindo necessitan
do. Justificou a sua apresentação dos seis porcentos para tentar achar uma maneira para me
lhorar as condições dos servidores que foi tributado em três por cento. Reiterou o posiciona
mento do MDB, indagado-os não concordar com o posicionamento dos mesmos. Propôs tra
balharem para poderem melhorar o que foi prejudicado. Salientou discorrendo o seu ponto de
vista em relação ao posicionamento do colega Luis Costa ao citar o prédio ocupado pela Dele
gacia. Indagou a postura do vereador Luiz Carlos Líder do Prefeito sobre as ameaças feita em
tribuna. Salientou que não estão calando o parlamentar e sim o povo. Pontuou o seu posicio
namento e postura em relação a postura dos pares. Proferiu que cada um faça o seu papel de
vereador e que devem respeitar e conviver com a opinião contrárias. Salientou não se interes
sar com as opiniões de ambos, mas sim da população ao qual foi eleito. Frisou que a Legisla
tura está do lado do Prefeito. Reiterou defesa das suas opiniões, pedindo respeito mediante ao
seu posicionamento. Discorreu discutir em grupo de whatsapp com o vereador Elton em rela
ção as suas opiniões políticas, o qual o chamando de politiqueiro. Enfatizou que nunca ofen
deu o colega e que só quer defender o seu ponto de vista. Citou um exemplo de entendimento
dirigido-se ao parlamentar. Disse para o Presidente que concorda com o respeito entre si. Rei
terou a sua função como Legislador, pôs foi eleito para defender a população. Propôs a retira
da de pauta e trazer a categoria para maiores esclarecimentos. Reiterou o seu ponto de vista e
posicionamento. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí.
(3:16) Proferiu sobre a situação do Lixão, pontuando que precisam estarem antenados medi
ante a situação e terceirizá-lo. Ressaltou respeitar o posicionamento dos pares. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (3:20) Ressaltou de
fendendo as indicações de sua autoria. Agradeceu complementando a fala do colega Renato.
Frisou que a saúde não é uma coisa fixa e sim móvel. Salientou ser um sistema publico para
conhecimento de toda a população. Disse para os pares Adriano e Luis Costa que não gosta
quando refere-se a sua pessoa mediante ao partido MDB, Ressaltou que são quinze vereadores
e enalteceu a pessoa do Prefeito e convidou os pares para fazer parte do Partido. Disse que são
cinco pessoas do MDB pensante, pedindo ao colega que tenha respeito ao dirigir-se a sua pes
soa, Salientou que o vice-Prefeito Ademir Gois não necessidade do aluguel do prédio, medi
ante ao patrimônio que tem. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar
Ferreira de Queiroz. (3:25) Ressaltou informando para os colegas Luis e Adriano que o vice
Ademir não faz parte mais do grupo Sinagro. Salientou que sua preocupação é com o prédio
da Compelimp. Cumprimentou o vereador Braulo e Felix por elogiar seus trabalhos. Salientou
que vem nervoso para a Câmara mas o Presidente sempre lhe acalma, parabenizando os traba
lhos do gestor. Ressaltou sobre o reconhecimento das pessoas mediante a sua pessoa ao se tra
tar do IMPREV. Disse respeitar o posicionamento dos pares. Reiterou a situação do servidor
Cowboy, defendendo-o. Salientou sobre o novo calculo do IMPREV. Proferiu sobre o ROA
que é a favor dos quinze por cento se necessário, mas que no momento é só os quatro e cin
qüenta três por cento. Agradeceu e despediu-se. Ninguém marsvtendo fôto uso áp. palávra, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para ffue contiiylass^a pres
tigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada lesta/Sessão Orçíinár/a. Lida e
achada conforme, vai apresente Ata assinada por miriTE
trabalhos e pelo P^^jáãite, Vereador Manoel MaziSecretári^^^/i^^^< 1 * Presidente
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